



24小时读者热线：96060

现代快报网 www.xdkb.net

主编：杨超 责编：戎丹妍 美编：袁浩 组版：谈雷

现代快报
2015.1.12 星期一

都24

一周
大数据

一眨眼
2015年1月就要过半

一句话
等了18年



离2015亚洲杯中国队第一场比赛结束还剩1分钟时，央视解说员忍不住表示：留给沙特的时间不多了。

这句话，球迷已经等了18年。

这是国足1997年以来首次击败对手，也是在亚洲杯上首次击败对手。

比赛中的唯一进球颇为戏剧化。梅方突然抽筋用去最后一个换人名额，本来应该下场的于海因此幸运地留在了场上，然后他又幸运地破门。

1993年出生的刘彬彬，只能在场边看着于海的表演，继续等待自己的下一次机会。

她们都生于
1993



生于1993，正当青春好年华。

1993年出生的张予曦，牵着27岁的王思聪的手。

同样1993年出生的昆凌，与36岁的周杰伦婚事已近。

也是1993年出生的章泽天，却与41岁的刘强东分分合合。

王思聪的恋情，让人感觉是“玩世不恭”，周杰伦的恋情，让人感觉是“终成正果”，而刘强东的恋情，则让人感觉是“又在炒作”。

现在很多电商的炒作，已经发展到毫无节操的程度。

1月13日“处处即兴”日



明天是1月13日，“不穿裤子搭地铁日”。

这是由美国民间组织“处处即兴”在2002年发起的一项活动，意在让人们尝试摒弃保守，为生活增加乐趣。由于这个节日能带来新奇、刺激的体验，它如今已冲出美国、走向世界。去年，上海地铁内惊现多人不穿外裤景象，引来广大市民围观。

作为已经开通6条地铁线的南京，其实不妨一试。

时速
160公里
飙车



一眨眼，1月就要过半。
离春节越来越近，“酒”成了新闻中最常出现的字眼。

1月4日晚，一男子酒后驾车，车上还带着女朋友和同学。因被人超车感觉丢了面子，该男子一路追赶，两辆车一度飙至时速160公里。最后，两辆车碰在一起，损伤严重。

1月7日晚，南京一名女子喝了一斤多白酒，乘坐公交车期间，先是骂了司机一顿，被同伴劝走后没多久，醉酒女子又冲上去，对着司机的脑袋上打了两拳。幸好该女子的举动没有引发交通事故。

1月8日下午，来南京打工的扬州人高某与同乡聚会，他喝了八两白酒、两瓶啤酒、半瓶红酒后语无伦次，半夜呕吐，生命终止在26岁。

醉酒是年底最常见的一种状态，也是最让人讨厌的一种状态。遇到有人酒后开车，一定要拨打110！

第29个
110日



刚刚过去的1月10日，是全国第29个110日。

数据显示，去年南京移车类警情大幅上升，同比上升58.4%。

据统计，南京去年移车类警情达到116.6万件，占接警总量的25.1%。

那么，为什么？

机动车总量的增加固然是一个原因，但更重要的原因是南京市停车费的大幅上涨。

停车费太高，很多人自然就不愿意停到收费停车场。于是，乱停乱放的情况激增，导致了移车类警情的大幅上升。

生姜价一年涨
100.39%



回顾2014，涨的不仅是停车费。

2014年洋鸡蛋每斤平均价为5.5元，比2013年涨了16.5%。2014年12月31日，南京市场上的香蕉、苹果、脐橙价格与2013年12月31日相比，分别上涨了14.79%、14.56%、11.69%。

2014年8月以来，市场上每斤生姜价格维持在12-13元，比2013年均价涨了100.39%。直到去年11月生姜大量上市，价格才逐步回落，目前南京生姜平均价为8.5元/斤。

2014二手房
涨幅1.76%



对于大多数人来说，菜价上涨的压力不大，一年翻一倍也不一定能察觉出来。人们更关心的是，房价的走向。

2014年12月南京二手房均价为17142元/平方米，比1月份的16845元/平方米上涨297元/平方米，涨幅为1.76%，这个涨幅与2013年的23.38%相比，可谓“温情脉脉”。

专家表示，2015年开始，南京楼市将进入“三高”时代：高供应量、高库存量、高销售量。总体来看2015年南京房价保持稳定或温和上扬是主旋律。

当然，专家的话，信不信由你。

1个娃生病
11名家人陪



楼市股市都有起伏，旺季淡季区别明显。

相比之下，南京的大医院，保持着天天热闹的景象。

南京市儿童医院一年一度的门诊统计单出炉。院长说：有的患儿来看病，最多有11名家人陪同，医院人流量，甚至超过新街口的一些大商场。而患儿增多的同时，医护人员由于压力大，不断流失。去年，医院总共有31名医护人员辞职。



快报云媒iOS版



快报云媒安卓版

更多内容详见
现代快报网
www.xdkb.net
或扫描二维码
下载快报云媒客户端

本版均为资料图片